



Знаешь ли ты, что в морях и океанах обитают не только рыбы, киты и крабы? Скрываясь между скалами, плавают там русалки и тритоны. Живут они в пещерах, которые образуют многочисленные деревни и города, а правит ими главный тритон Посейдон.

Подводные жители – почти как люди, весьма разные: добрые и не очень, весёлые и печальные, трудолюбивые и лентяи. Как и у людей, беспросветные злодеи среди них встречаются нечасто, но и добряки, готовые отдать последнее, тоже редкость.

По-настоящему отличается морской народ от нас вот чем: вместо ног у подводных жителей хвосты. Да и размером что русалки, что тритоны невелички, иначе мы давно уже бы их обнаружили и многое про них знали. Но всё же... Одна история о морских жителях мне известна достаточно точно. Теперь я расскажу её и вам.



КАК-ТО РАЗ В САМОЙ ОБЫЧНОЙ МОРСКОЙ СЕМЬЕ РУСАЛКИ И ТРИТОНА, ЖИВУЩИХ В ФИНСКОМ ЗАЛИВЕ, РОДИЛАСЬ ДЕВОЧКА-РУСАЛОЧКА. НАЗВАЛИ ЕЁ ЛИНА. БЫЛА ОНА ТАКАЯ ЖЕ, КАК ВСЕ ДЕТИ, ЗДОРОВЕНЬКАЯ И РОЗОВОЩЁКАЯ, ТОЛЬКО ВОЛОСЫ У НЕЁ РОСЛИ СИННИЕ, А НА РУКЕ КРАСОВАЛОСЬ РОДИМОЕ ПЯТНО, НАПОМИНАВШЕЕ ОЧЕРТАНИЯМИ ХВОСТ МАРЛИНА. РОДИТЕЛИ ПЫТАЛИСЬ ПОКАЗЫВАТЬ ЛИНУ ВРАЧАМ, НО ТЕ ТОЛЬКО РУКАМИ РАЗВОДИЛИ.

— РЕБЁНОК АБСОЛЮТНО ЗДОРОВ, — ПОСЛЕ ОСМОТРА СКАЗАЛА ИЗВЕСТНАЯ ДОКТОР-РУСАЛКА.

— А ВОЛОСЫ? — КИПЯТИЛСЯ ПАПА. — Я НЕ ЗНАЮ НИ ОДНУ РУСАЛКУ С СИНЕЙ ШЕВЕЛЮРОЙ!

— ВОЛОСЫ, ВОЛОСЫ... РАЗВЕ ЭТО ВАЖНО? — СТРОГО СПРОСИЛА ВРАЧ. — ЗНАЛИ БЫ ВЫ, КАКИЕ БЫВАЮТ СЛУЧАИ! РАДУЙТЕСЬ, ЧТО МАЛЫШКА НЕ БОЛЬНА.

И БОЛЬШЕ НИЧЕГО ИЗ НЕЁ ВЫТЯНУТЬ НЕ УДАЛОСЬ.

РОДИТЕЛИ ПЫТАЛИСЬ ПЕРЕКРАСИТЬ ВОЛОСЫ ДОЧЕРИ, НО ИЗ ЭТОГО НИЧЕГО ПУТНОГО НЕ ВЫШЛО. СМЕШИВАЯСЬ С ДРУГИМИ ЦВЕТАМИ, СИННИЙ СТАНОВИЛСЯ ФИОЛЕТОВЫМ, БОРДОВЫМ ИЛИ ЕЩЁ ХУЖЕ — ЗЕЛЁНЫМ. И ОНИ ПРЕКРАТИЛИ ЭТИ ЭКСПЕРИМЕНТЫ. ОСТАВАЛОСЬ ТОЛЬКО НАДЕЯТЬСЯ, ЧТО С ВОЗРАСТОМ У ДОЧКИ ВСЁ КАК-НИБУДЬ САМО УТРАСЁТСЯ — И ЦВЕТ ВОЛОС ПОМЕНЯЕТСЯ НА ОБЫЧНЫЙ, РУСАЛОЧИЙ: КОРАЛЛОВО-РЫЖИЙ, ПЕСЧАНО-СВЕТЛЫЙ ИЛИ ЧЁРНЫЙ, КАК ВОДОРОСЛИ НА ГЛУБИНЕ. ОДНАКО ПРОШЁЛ ГОД, ВОЛОСЫ МОРСКОЙ ДЕВОЧКИ ОТРОСЛИ И ПОГУСТЕЛИ, НО ЦВЕТ ИХ ОСТАЛСЯ ПРЕЖНИМ. МАМА ЦИНОГДА ГРУСТНО ВЗДЫХАЛА, ГЛЯДЯ НА ДОЧКУ, А ПАПА СТЕСНЯЛСЯ ГУЛЯТЬ С КОЛЯСКОЙ-РАКУШКОЙ. БАБУШКА И ВОВСЕ ДАЖЕ В ГОСТИ НЕ ЗАГЛЯДЫВАЛА: СТЫДИЛАСЬ ПЕРЕД СОСЕДКАМИ, ЧТО У НЕЁ ТАКАЯ ВНУЧКА.



